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Gli italiani e il Terzo settore
06 novembre 2017

Tra i molti materiali presentati durante le giornate di Bertinoro vi è stata un’indagine SWG circa la percezione del Terzo
settore da parte degli italiani. In sintesi, la maggioranza degli italiani (56%) ritiene rilevante il Terzo settore e la quota cresce
in modo significativo tra i più giovani (69% tra i 18 e i 24 anni). L’indagine approfondisce inoltre il ruolo che gli italiani
attribuiscono al Terzo settore in ambito sociale ed economico, le sfide e gli aspetti di comunicazione. In generale emerge un
quadro positivo, non privo però di alcune aree di criticità o comunque di scarsa comprensione del Terzo settore da parte dei
cittadini. Per approfondimenti vedi questi articoli su Percorsi di SecondoWelfare e su Vita.
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